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P1 Si la amplitud de un oscilador amortiguado decrece
a 1/e de su valor inicial despúes de n peŕıodos (recordar
que el periódo es T = 2π/ω), mostrar que la frecuencia
de este oscilador se relaciona de la siguiente forma con la
frecuencia del oscilador sin roce:
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P2 Se tienen dos péndulos de masa m y largo b que
se encuentran unidos por un resorte de constante elástica k
y largo natural igual a la separación de los oŕıgenes de los
péndulos. Asumiendo que el resorte se encuentra siempre
horizontal, encontrar los modos normales.
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